
浅原体験村アンケート調査集計結果

1．　調査期日　

2．　回収枚数

みどり市農林課

令和7年7月26日・27日

58枚

19歳以下

1名
2%

20～29歳

11名
19%

30～39歳

1名
2%

40～49歳

4名
7%

50～59歳

4名
7%

60～69歳

9名
15%

70歳以上

28名
48%

未回答

0名
0%

Ｑ1（イ）. あなたの年齢を教えてください

男性

23名
40%

女性

32名
55%

未回答

3名
5%

Ｑ1. （ア）あなたの性別を教えてください
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みどり市大間々

町

8名
14% みどり市笠懸町

3名
5%

みどり市東町

0名
0%

桐生市

30名
52%

群馬県内（みどり

市・桐生市以外）

9名
15%

県外

8名
14%

未回答

0名
0%

Ｑ1（ウ）.あなたのお住まいの地域はどちらですか。

初めて

13名
22%

２回目

2名
4%３回目以上

42名
72%

未回答

1名
2%

Ｑ1（エ）. あなたが浅原体験村に来られたのは何回目ですか
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○どのような施設があると良いと思いますか。

・ドッグランがほしい
・椅子を増やしてほしい

大変充実してい

る

15名

26%

充実している

32名

55%

やや不足

8名

14%

不足している

1名

2%

未回答

2名

3%

Ｑ2. 浅原体験村の施設について、どのように感じますか
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大変充実している

11名

21%

充実している

35名

66%

やや不足

6名

11%

不足している

0名

0%

未回答

1名

2%

Ｑ3. 浅原体験村のイベント、商品、飲食メニューについて、どのように感じていま

すか。

大変満足している

20名

34%

満足している

36名

62%

やや不満

1名

2%

不満である

0名

0%

未回答

1名

2%

Ｑ4. 浅原体験村のサービス（接客応対）や料金について、どのように感じますか
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・このまま続けてほしい。（６件）
・子どもが楽しめる施設になってほしい。（３件）
・若い人が来てくれる施設になってほしい。
・地域からの保養に使えるように取り組むべき。

Ｑ5.浅原体験村について、どのような施設になってほしいか、ご意見をご記入ください。
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